
MUNICÍPIO DE ÁGUA BOA
ESTADO DE MINAS GERAIS
PODER LEGISLATIVO

ATA DE REUNIÃO LEGISLATIVA

7ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 25 DE JUNHO DE 2024

Horário: 19h00 Local: Sede da Câmara

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ÁGUA BOA,
REALIZADA NO DIA 25 DE JUNHO DE 2024. Aos 25 (vinte e cinco) dias do
mês de junho de 2024, às 19:15 horas, contando com a presença 09 (nove)
Vereadores e observando a ausência dos Vereadores Agnaldo Godinho Alves e
Lindomar Cardoso de Amorim, o Presidente Elias Vieira dos Santos, declarou
aberto os trabalhos desta reunião e convidou a todos para ficarem de pé para
a  oração  do  Pai  Nosso,  Na  sequência,  após  cumprimentar  a  assistência
presente e aos ouvintes que assistiam esta sessão através das redes sociais, o
Presidente  determinou  a  Secretaria  Amanda  a  leitura  da  ata  da  reunião
anterior  que após lida  e  achada conforme,  foi  aprovada e  assinada pelos
vereadores  sem  qualquer  observação.  Na  sequência  foi  pelo  Presidente
determinado a leitura dos seguintes expedientes constantes da Pauta: Projeto
de Lei 003/2024, de autoria do Prefeito Municipal, que dispõe sobre a LDO –
Lei  de  Diretrizes  Orçamentárias  do  Município  de  Água  Boa,  para
elaboração da Lei Orçamentária do exercício de 2025. Após a leitura, o
Presidente disse que este projeto já se encontra a meses tramitando na casa e
pergunta à Comissão de Finanças se tem o parecer a respeito. A Presidente da
Comissão  Elenita  disse  que  na  semana  passada  foi  feito  um convite  aos
Vereadores para que comparecessem á Câmara Municipal para tirar qualquer
dúvida  que  tivesse  com  os  técnicos  da  empresa  de  Contabilidade,  mas
somente ela e a Vereadora Kayte Apoliane apareceu, o que leva a crer que os
demais Vereadores não tem nenhuma dúvida e por isso passa ao Presidente a
decisão de submete-lo à votação do Plenário e que cada um vota de acordo
com a sua consciência. Colocado em discussão e votação, foi ao final aprovado
por unanimidade dos Vereadores presentes. Projeto de Lei 007/2024,  de
autoria  do  Prefeito  Municipal,  que  dispõe  sobre  a  Abertura  de  Crédito
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Adicional Especial ao orçamento do Município de Água Boa para o
exercício financeiro de 2024, no valor de R$120.000,00 (Cento e vinte
mil reais) e atualiza a Lei Municipal 964/2021 – Plano Plurianual para o
período de 2022 a 2025 e dá outras providências. Consta do art. 3º do
respectivo Projeto de Lei que tal recurso será destinado para Auxílio para a
Associação Rural do Pegos. O Presidente disse que este projeto chegou a
essa Casa e que trata de recursos provenientes de uma emenda destinada
pela Deputada Beatriz Serqueira e se destina à Comunidade dos Pegos. O
Vereador  Serafim  disse  que  é  de  fato  um  projeto  muito  importante  e  que  a
Comunidade realmente precisa e tem certeza de será bem aproveitado na
Comunidade dos Pego. O Presidente parabenizou a comunidade pela iniciativa
de procurar a Deputada Beatriz Cerqueira que destinou os 120.000,00 reais.
Colocada em votação, o Projeto foi aprovado por unanimidade dos Vereadores
presentes. Decreto Legislativo nº 001/2024, de autoria da Vereadora Kayte
Apoliane  Monteiro  Gomes,  que  dispõe  sobre:  Concessão do  TÍTULO DE
CIDADANIA HONORÁRIA do Município de Água Boa, ao Senhor DIVINO DO
CARMO DE CARVALHO. Este Decreto já está em tramitação desde a sessão
do dia 28 de maio de 2024. Colocado em votação o presente Decreto foi
aprovado  por  unanimidade  dos  Vereadores  presentes.  Neste  momento  o
Presidente justificou as ausências dos Vereadores Agnaldo Godinho e Lindomar
Cardoso que por motivo de força maior não puderam estar presentes. Decreto
Legislativo  nº  002/2024,  de  autoria  do  Vereador  Lindomar  Cardoso  de
Amorim,  que  dispõe  sobre:  Concessão  doTÍTULO  DE  CIDADANIA
HONORÁRIA do Município de Água Boa, ao Senhor PASTOR ALEXSANDRO
DA SILVA MOREIRA, que é natural da cidade de Sete Lagoas, mas desde o
ano 2018 reside nesta cidade de Água Boa, é casado com a Senhora Juliana
Ferreira  de  Carvalho  com  quem  tem  03  filhos  e  sempre  prestou  relevantes
serviços ao desenvolvimento social  e religioso do segmento evangélico de
nossa  cidade.  Colocado  em votação  o  presente  Decreto  foi  aprovado  por
unanimidade  dos  Vereadores  presentes.  Decreto  Legislativo  nº
003/2024, de autoria da Vereadora Elenita Alves Xavier Barreiros, que dispõe
sobre: Concessão do TÍTULO DE CIDADANIA HONORÁRIA do Município de
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Água  Boa,  ao  Senhor  TALMO ANDRADE DUARTE,  que  é  filho  da  cidade  de
Ipatinga, mas desde o ano de 1994 reside e presta seus serviços profissionais
em Água Boa e é casado com a Senhora Cristiane com quem tem três filhos.
Talmo sempre prestou seus bons serviços na área de saúde, primeiro como
funcionário do Hospital, da farmácia do Pedro e depois como empresário criou
a farmácia e o laboratório Cristal e mais recentemente a Construtora Cristal
que instalou o primeiro empreendimento imobiliário legalmente registrado em
nosso Município, sendo considerado um empreendedor e gerador de emprego
e renda em nosso Município.  Colocado em votação o presente Decreto foi
aprovado por unanimidade dos Vereadores presentes. Após a aprovação deste
três Decretos, o presidente disse que em breve reunião com os autores para
definir uma data especial para entregas dos mesmos. Na sequência foram lidos
e  aprovados  os  seguintes  REQUERIMENTO Nº 034/2024,  de  autoria  do
Vereador  Anaximandro  Rodrigues  Silva,  que  requer  ao  Senhor  Prefeito
Municipal,  referente às  35 casas que estão sendo construídas pela
prefeitura de Água Boa, seja enviado à Câmara Municipal no prazo
regimental  de  15  dias,  informações  sobre  quais  critérios  serão
utilizados para definição de qual a casa cada família receberá, já que
circulou pela cidade um vídeo onde apoiadores do senhor Prefeito já
estava dando a uma determinada pessoa o direito de escolher o lote
onde seria construída a sua casa. O Vereador Anaximandro reforçou seu
requerimento  devido  ter  sido  questionado  por  alguns  moradores  que  irão
receber as casas, mas é sabido que algumas casas que estão do lado debaixo
corre o risco de entrar  água,  conforme lhe disse o próprio Engenheiro da
Prefeitura e que será preciso fazer um muro de arrimo para proteger a casa e
essa obra deverá ser por conta de quem receber a casa, por isso é preciso ter
critérios justos na distribuição a fim de evitar problemas de direcionamento e
proteção.  REQUERIMENTO  Nº  035/2024,  de  autoria  do  Vereador
Anaximandro  Rodrigues  Silva,  que  requer  ao  Senhor  Prefeito  Municipal
extensão de rede de energia elétrica com a colocação de 05 (cinco)
postes  e  luminárias  na  Vila  Esperança,  deste  Município  de  Água
Boa; Anaximandro agradece a administração pela colocação de luminárias que
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foram colocadas no bairro Novo Horizonte, antiga fazenda do senhor Lado
Branco. Disse que o caso da Vila Esperança a situação é a mesma e muito pior,
pois lá eles há anos vem pagando a taxa de iluminação pública o que significa
que os mesmos estão sendo lesados em seus direitos, uma vez que sempre
pagaram por um benefício que não estão chegando a eles. REQUERIMENTO
Nº  036/2024,  de  autoria  dos  Vereadores  Lindomar  Cardoso  de  Amorim,
Silvano Elias da Silva e Anaximandro Rodrigues da Silva, que requerem ao
Senhor Prefeito Municipal, providências para o Asfaltamento de um trecho
de aproximadamente 100 metros da Rua Valdeir Cordeiro na Grota da
Gangorra,  que  ficou  sem  fazer  pela  Prefeitura.  REQUERIMENTO  Nº
037/2024, de autoria do Vereador Elias Vieira dos Santos,  que requer ao
Senhor Prefeito Municipal de Água Boa, providências para a Aquisição de um
ônibus  com  capacidade  suficiente  para  transportar  as  pessoas  que
necessitam realizarem tratamento em Belo Horizonte e dependem de
ficar  na  CASA  DE  APOIO.  Com  a  palavra  o  Presidente  agradece  a
administração  pois  no  ano  passado  ele  fez  um  requerimento  pedindo  a
substituição dos colchões e roupas de cama para a Casa de Apoio em Belo
Horizonte e isso foi atendido. Agora tem a certeza de também este do ônibus
que está pedindo será atendido, pois é uma necessidade, visto que o atual está
bem desgastado e para tranquilidade, segurança e conforto os passageiros
somente  um  outro  veículo.  REQUERIMENTO  038/2024,  de  autoria  do
Vereador  Fernando Eudes Gomes de Melo,  que requer  ao Senhor  Prefeito
Municipal,  providências  para  o Manilhamento de um ponto localizado
próximo  à  Escola  Municipal  da  Comunidade  de  Água  Fria.
REQUERIMENTO 039/2024, de autoria do Vereador Fernando Eudes Gomes
de Melo, que requer à SEAPA – Secretaria de Estado de Agricultura de Minas
Gerais,  realização  de  convênio  diretamente  com  a  Associação
Comunitária  Cachoeira  da  Luz,  para  disponibilização  de  cursos  da
modalidade EAD naquela comunidade. 
A Sra Lídia fez a inscrição para uso da Tribuna Livre, que após cumprimentar os
representantes da associação aqui presente, disse que na saída para Santa
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Maria tem um morro e este tem trazido muitos transtornos aos moradores.
Disse  que  de  forma  voluntária  os  moradores  tem  feitos  bingos  e  finalmente
tiveram acesso à Deputada Beatriz Cerqueira e através dela conseguiram esta
verba de 120.000,00 que acabou de ser aprovada nesta casa e por isso quer
aproveitar deste momento para agradecer a todos os vereadores. Aproveitou
também para dizer  que está encantada com a organização da reunião.  O
Presidente disse querer nesta oportunidade agradecer pelos moradores da rua
Santa Clara que estiveram aqui nesta casa uma certa época e reivindicaram
benefícios para a rua e assim com a ajuda do deputado professo Wendel
Mesquita destinou recursos para 500 metros de rede de esgoto para a Rua
Santa Clara e hoje ouvindo relatos dos moradores ficou feliz em ver que a obra
já estão sendo executadas pela Prefeitura. Também em nome do Distrito do
Bonfim agradece pela iluminação de led que foi  colocada em todos os postes
do Distrito, igualmente aconteceu aqui na área urbana. O Bairro santa Clara
também foi dada a ordem de serviço de construção de uma UBS no Bairro.
Quer tranquilizar também a todos os agua-boenses pela realização de uma
sonho que está próximo de acontecer que é o início das obras do segundo
andar e o pavilhão dois do Hospital Santana de Água Boa.  Muitos acreditavam
que o hospital seria fechado, mas Deus quis que isso não acontecesse por ação
desta Casa que dobrou o valor da subvenção do Hospital que foi o caminho
para dar folego e salvar o hospital que viveu um longo tempo apenas com os
recursos municipais. O Hospital novamente está pactuado no SUS e portanto já
podem  internar  pacientes  e  até  conseguiu  mais  15  leitos  que  já  estão
funcionando. Fala ainda o Presidente sobre a sede administrativa do Município
que está em fase de acabamento e em breve será inaugurada, graças a um
empréstimo aprovado pela Câmara Municipal.  Nada mais tendo a tratar,  o
Presidente agradeceu a todos pela presença, declarou encerrados os trabalhos
e os convidou para o lanche e eu Vereador Anaximandro Rodrigues Silva, 1º
Secretário, para constar, lavrei a presente ata que lida e achada conforme, foi
aprovada e assinada sem qualquer observação. Água Boa, 25 de junho de
2024.
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